

JJ-17 30.01.2013

Dr. Pokorny
László

<p>Consiliul Județean: Mures Nume Consilier: Dr.Pokorny László Partid: UDMR Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru: tehnico-economică</p> <p style="text-align: center;">Raport de activitate pentru anul 2012</p>	
Ședințe ale consiliului local sau județean	Am luat parte la toate ședințele CJ din anul 2012, respectiv 12 ședințe ordinare și 4 extraordinare.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Exceptând o singură ședință, la care am fost anunțat prea târziu cu privire la schimbarea orei (nu lucrez în Tg.Mureș), am participat la toate ședințele comisiei tehnico-economice.
Întâlniri cu cetățenii	În data de 21 februarie, 11 mai, 29 august și 21 decembrie am luat parte în Tg.Mureș, la întâlniri cu cetățenii. Tema discuțiilor s-a axat pe revigorarea hocheiului pe gheață și probleme de mediu.
Audiențe	În anul raportat am avut 8 audiențe. Locația acestora a fost DGASPC Tg.Mureș (5 audiențe), Primăria Răstolița, Primăria Măgherani și Primăria Reghin. Au fost soluționate probleme privind întocmirea dosarelor de internare în centre rezidențiale, respectiv cămine pt. vârstnici, au fost soluționate totodată mai multe cereri de internare în aceste centre, transferul unor rezidenți între centre, clarificări privind unele facilități acordate de lege pt. persoane cu handicap, intervenții la întârzierea plății indemnizațiilor pt. handicapați, ajutor la întocmirea dosarelor pt.handicap,etc. Probleme de mediu: poluarea apei râului Mureș, excavările de balast din albie, pescuitul cu curentul electric, problema groapei de gunoi din Vălureni, poluarea făcută de combinatul chimic Azomureș.
Sesiuni de instruire	În anul raportat nu am luat parte la instruire.

Activitatea în teritoriu	<p>În data de 26 ianuarie am participat la deschiderea Căminului pt. persoane vârstnice din Câmpenița unde am reprezentat CJ; în data de 19 aprilie am vizitat Căminul pt. persoane vârstnice din Măgherani, ocazie la care am avut o întrevedere cu primarul localității, discutând despre posibilitatea înaintării unor proiecte în sfera asistenței sociale; în data de 13 mai am participat la adunarea generală și prezentarea raportului de activitate a Primăriei Brâncovenești, unde am reprezentat CJ. Am accentuat posibilitățile dezvoltării comunei prin proiecte REGIO. În cursul anului am avut trei întâlniri cu conducerea Primăriei Răstolița cu privire la aspecte organizatorice și posibilitățile dezvoltării, în special a satului Iod. La conferința intitulată „Harta socială a județului Mureș” din data de 24 aprilie, am susținut punctul de vedere a CJ, divergentă în multe privințe cu cea a organizatorilor.</p>
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	<p>Ca membru în Colegiul Director a DGASPC Mureș, am participat la elaborarea strategiei de dezvoltare a rețelei de asistență socială din județ, precum și la elaborarea bugetului pe anul raportat.</p>
Inițiative	<p>Pe lângă intervențiile avute în plenul ședințelor CJ și în special a comisiei din care fac parte, cea mai importantă inițiativă din anul 2012 o consider solicitarea și argumentarea depusă la CJ în data de 28 septembrie, cu privire la transferul patinoarului artificial în patrimoniul CJ, terminarea lucrărilor începute cu șase ani în urmă (!), și avantajele punerii în funcțiune a obiectivului. Inițiativa nu s-a materializat. Nu am fost informat cu privire la stadiul în care se află proiectul.</p>
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	<p>Am avut mai multe inițiative în comisia tehnico-economică la elaborarea bugetului pe anul raportat, iar în cursul anului cu privire la finanțarea, cofinanțarea sau nefinanțarea unor solicitări. Majoritatea amendamentelor făcute au fost acceptate.</p>
Misiuni oficiale în străinătate	<p>Deși fac parte din Organizația Internațională „Assembly of European Regions”, am fost nevoit să refuz peste o duzină de invitații la conferințe internaționale de specialitate, deoarece atît conducerea veche cât și cea nouă a CJ, nu a fost de acord cu participarea, invocând bugetul de austeritate.</p>